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FOTBALOVÉ UTKÁNÍ TÝMŮ, KTERÉ POSTOUPILY DO 1.B TŘÍDY 
r. 2003/2004  proti  r. 2014/2015 

pondělí 4. července 2016 – od 18:00 hodin na fotbalovém hřišti 

 

MEMORIÁL VÁCLAVA ŽIŽKY A FRANTIŠKA ŠTEFFELA 
úterý 5. července 2016 na fotbalovém hřišti 

turnaj v malé kopané (1 brankář + 4 hráči v poli) 

9:00 – prezentace družstev 

10:00 – výkop 

 

MOPEDSCUK 2016 
15. – 17. července 2016 – Rybník 

3. celorepublikové setkání mopedů v Českém lese 

sobota 16. července 2016 – spanilá jízda 

12:30 – 13:15 – předpokládaná zastávka v Bělé u barokního mostu 

 

6. COUNTRY NA STARÉM MOSTĚ 
sobota 6. srpna 2016 na barokním mostě přes Radbuzu 

13:00 Přátelé Bělá – 13:30 Roháči – 14:45 Handl – 16:00 Sláva Pivoňka 

16:45 Výměna 73 – 18:00 SemTam – 19:15 Apple – 20:30 Hana Lounová 

Vstupné 60 Kč 

 

HASIČSKÁ SOUTĚŽ – MEMORIÁL FRANTIŠKA KÜHNA 

a oslava 140. výročí založení sboru v Újezdě Svatého Kříže 
sobota 20. srpna 2016 – od 14:00 hodin na střelnici 

„nepožární štafeta“, požární útoky, bohatý doprovodný program 

od 19:00 hodin zahraje Triangl music 

 

HASIČSKÁ SOUTĚŽ O POHÁR STAROSTY MĚSTA 
v Bělé nad Radbuzou 

sobota 27. srpna 2016 – od 12:00 hodin v areálu pod nádražím 

požární útok s dýchacím přístrojem na zádech 

 

JOŽKA ČERNÝ – 70 LET NA JEVIŠTI 
koncert s cimbálovou muzikou Gracia 

úterý 6. září 2016 – od 18:00 hodin v kulturním domě 

vstupné 150 Kč 

 2016/5 (číslo 113) 21. června 2016 

Zpravodaj města Bělá nad Radbuzou 
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MĚSTSKÝ ÚŘAD  bude uzavřen  
v pondělí 4. července 2016 – z provozních důvodů 

ve čtvrtek 14. července 2016 – z důvodu přerušení dodávky elektřiny 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

bude uzavřena během letních prázdnin od 11. července do 21. srpna 2016 
 

ŠKOLNÍ JÍDELNA  nevaří  
v pondělí 4. července 2016 – z provozních důvodů 

ve čtvrtek 14. července 2016 – z důvodu přerušení dodávky elektřiny 

během letních prázdnin od 18. do 31. července 2016 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA  – letní provoz 
červenec – zavřeno 

srpen – omezený provoz od 6:30 do 15:00 hodin 

Od 1. září 2016 bude měsíční školné v Mateřské škole 350 Kč a ve Školní družině 175 Kč. 
 

ODPADY –  vývoz popelnic 

Bělá nad Radbuzou - 4. 7., 18. 7., 1. 8., 15. 8., 29. 8., 12. 9., 26. 9. 

ostatní obce - 5. 7., 19. 7., 2. 8., 16. 8., 30. 8., 13. 9., 27. 9. 
 

ÚDRŽBA HŘBITOVŮ  
Město Bělá nad Radbuzou vynakládá nemalé úsilí a finanční prostředky na úpravu hřbitovů ve svém správním 

obvodu. Udržování pořádku a zajištění důstojného místa posledního odpočinku však závisí i na nájemcích a 

všech návštěvnících hřbitovů. Žádáme o pomoc občany, kteří mají hroby a urnová místa na bělském a křížském 

hřbitově, aby si těsné okolí těchto míst udržovali sami. Jedná se zejména o vytrhání trávy, pletí kačírku apod. 

Rovněž nenechávejte v okolí hrobů žádné nádoby nebo zbytky svíček, aby při údržbě hřbitova nedocházelo ke 

zranění, poškozování majetku nebo techniky. Pracovníci městského úřadu i nadále budou zajišťovat sekání a 

úklid všech ploch a cestiček i další údržbu hřbitovů. Případné další informace zájemcům rád poskytnu. 

Ing. Libor Picka, starosta města 

 

 
Turnaj v kuželkách O pohárek pana starosty 

 

Kuželkáři TJ Sokol Újezd Svatého Kříže uspořádali již počtvrté pro 

děti turnaj v kuželkách. Uskutečnil se na kuželně v rámci Dne dětí ve 

středu 1. června. Ve středu 6. června pak převzali ve škole ti nejlepší 

poháry a diplomy z rukou starosty města Ing. Libora Picky a předsedy 

TJ Sokol Újezd Svatého Kříže Jaroslava Získala. (red.) 
 

Konečné pořadí: 

1. – 3. třída 

dívky: 1. Kristýna Kotrcová, 2. Ester Gažiová, 3. Adriana Tomková 

hoši: 1. Martin Forst, 2. Lukáš Recman, 3. Tomáš Daniš 

4. – 5. třída 

dívky: 1. Ilona Turková, 2. Anna Kurandová, 3. Natálie Šuníková 

hoši: 1. Roman Vondryska, 2. David Pivoňka, 3. Jakub Beneš, Jakub 

Nguyen 

7. – 9. třída 

dívky: 1. Eva Černá, 2. Kristína Feilová, 3. Aneta Balíková 

hoši: 1. Lukáš Sobolík, 2. Kristofer Gaži, 3. Jiří Bořil, Jakub Kondrys  
 

 

Vítězové jednotlivých kategorií 
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Volejbalové družstvo žen TJ Start Bělá nad Radbuzou 
Je to už rok, kdy jsme po prohře ve finálovém zápase s Domažlicemi mohly na postup do vyšší krajské sou-

těže zapomenout. Naše zklamání však nebylo tak velké, protože jsme obsadily krásné 2. místo. 

Letošní rok byl pro nás výzvou, opět jsme se chtěly dostat do finále a konečně zaslouženě do vyšší soutěže 

postoupit. Začátek podzimní volejbalové sezony proběhl hladce, a tak jsme v polovině hracího období dosáhly 

1. místa ve skupině. V jarní sezoně jsme si 1. místo udržely i přes to, že nás ohrožovaly další dva vyrovnané 

týmy TJ Sokol Bezděkov u Klatov a TJ Sokol Město Touškov. Náš postup do finále byl málem pokažen v se-

mifinálovém zápase s TJ Rozvoj Plzeň, nad kterým jsme s vypětím sil zvítězily v tie-breaku (3:2, 3:2). 

Za naším cílem jsme si vytrvale šly a naše 

volejbalové odhodlání se vyplatilo. V neděli 12. 

června jsme ve finálovém zápase s přehledem 

porazily obávaného soupeře TJ Sokol Město 

Touškov (3:0, 3:1) a dosáhly jsme tak našeho 

vysněného cíle, postupu z nižší krajské soutěže 

PZ-2 do vyšší soutěže PZ-1. 

Jsme rády, že se nám ve volejbale daří a že 

můžeme s hrdostí reprezentovat naše město. 

Postup do vyšší soutěže je pro nás velkou vý-

zvou. Čekají na nás soupeři na skvělé hráčské 

úrovni. Pevně však věříme, že se nám bude da-

řit i nadále. Chtěly bychom poděkovat skalním 

příznivcům volejbalu, našim oddaným fanouš-

kům a městu za finanční podporu. Zároveň od 

nás přijměte pozvání a přijďte nás podpořit 

v dalším hráčském období. Děkujeme . 

Veronika Rišková 
 

Mladí rybáři 
V březnu reprezentovali Bělou 3 závodníci 

na Krajském přeboru mládeže v rybolovné tech-

nice. V kategorii mladších žáků se umístili Jan 

Burian na 11. místě a Jakub Beneš na 13. místě, 

Daniela Píšková zvítězila v kategorii juniorek.  

Ve dnech 10.–12. 6. 2016 se uskutečnilo Ná-

rodní kolo v rybolovné technice, které pořádal 

Moravskoslezský územní svaz ve Velkých Pav-

lovicích. Za Západočeský územní svaz se jej zú-

častnila Daniela Píšková a obsadila 8. místo.  

(P. Píšek, red.) 
 

 

 Ukázka rybolovné techniky 4. června v Bělé 
 

NOVÁ SLUŽBA NA WEBU MĚSTA  
Na internetovou prezentaci městského úřadu Bělá nad Radbuzou do sekce Odkazy byl doplněn odkaz na strán-

ky s předpovědí počasí pro Bělou a okolí. Zdrojem informací pro předpověď jsou stránky yr.no. Najdete ji na 

http://www.sumavanet.cz/bela/odkazy.asp.  
 

INZERCE 
 

    H&H   KRMIVA 
    otevírací doba:  

    Po – Pá 08.00 - 16.00 

    So         08.00 - 11.00 

    Ne         zavřeno 
 

 

 

   Zároveň Vám přejeme v době prázdnin a dovolených hodně sluníčka a spousty krásných chvil s Vašimi mazlíčky.  

Za H&H Krmiva p. Hašková. 

U nás najdete velký výběr zboží pro domácí mazlíčky, pro pejsky  

i kočičky, papoušky, andulky a drobné hlodavce.  

V nabídce máme krmení a směsi pro hospodářská zvířata, 

pšenice, oves i ječmen.  

Veškeré boží si u nás můžete objednat  

a po domluvě vám ho přivezeme domů. 
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Ve dnech 9. – 11. 6. se konal již 4. ročník setkání Bělých. Letos se vlády v souostroví ujala obec Bělá pod 

Pradědem v Jeseníkách a tak do této dálky vyrazilo 20 zástupců z našeho města. 

Řidiči autobusu zvládli cestu bez ztráty kytičky a my jsme se mohli zhruba po osmi hodinách jízdy přivítat 

se starými i novými známými. Je to hezké se sejít s dobře naladěnými lidmi, se kterými nás pojí společné, ves-

měs veselé zážitky z minulých setkání a těšení se na zážitky příští.  

A že jich opět bylo! Počínaje zahájením celé akce, kdy „guvernéři“ jednotlivých obcí (ostrovů) podávají 

velmi vtipná hlášení, přes poznávání hostitelské obce a okolí (letos návštěva Červenohorského sedla v Jesení-

kách) až po společné sportovní klání, zakončené vyhlášením výsledků a společnou taneční veselicí. Ve spor-

tovních soutěžích, při kterých jsme si užili spoustu legrace, skončila naše Bělá po urputném boji na krásném 

2. místě a ještě s dobrým pocitem, 

že jsme vypomohli Bělé u Semil, 

která neměla dost účastníků do 

soutěží. 

V sobotu dopoledne před od-

jezdem jsme neodolali volání hor 

a společně jsme pokořili nejvyšší 

horu Jeseníků a zároveň Moravy, 

1492 metrů vysoký Praděd. 

S sebou jsme nesli dokonce i náš 

městský prapor. Domů jsme se 

vrátili sice unavení, ale nabití 

spoustou dojmů a přesvědčeni, že 

na světě je krásně. 

Příští 5. ročník se uskuteční 

v Bělé pod Bezdězem a už se na 

něj těšíme. (AK, foto ZM) 

 

 

 

 
 
 

Jak nemáme chápat Boží milosrdenství? Nemáme je chápat jako odměnu za něco nebo jako výsle-

dek naší šikovné cesty, protekce atd. Boží milosrdenství je sklonění se Boha k člověku. Všemo-

houcího, vševědoucího, svatého, nadevše vyvýšeného Boha k hříšnému „upatlanému“ člověku jako 

jsme my. A to zásadní: On se sklonil, protože chtěl. Není rozdíl v tom, jak se Boží milosrdenství chápe ve 

Starém zákoně a v Novém zákoně. Když jde o milosrdenství, jde stále o totéž. Má to jen jiné zabarvení. Ve 

Starém Zákoně jsou spíš obrazy Boha milosrdného, které znamenají odpuštění nevěrností Izraele, odpuštění 

hříchů. To je samozřejmě i v Novém zákoně. Ale Nový zákon má k tomu velikou postavu a tou Ježíš Kristus. 

Papež František v bule k roku Božího milosrdenství píše: „Ježíš Kristus je tvář Otcova milosrdenství.“ - Milo-

srdenství ožilo, stalo se viditelným, dosáhlo svého vrcholu v Ježíši Nazaretském. Je to tentýž milosrdný Bůh, 

který se skláněl k Abrahámovi, který se skláněl k Mojžíšovi, ale který nyní přichází sám - Ježíš Nazaretský je 

jeho jedinečná tvář, která je nám srozumitelná. Ten rozdíl je v přiblížení se Boha. Syn Boží nepřišel v žádné 

starozákonní postavě, ale přišel sám jako Spasitel. * Klasicky se mluvilo o skutcích tělesného a duchovního mi-

losrdenství...  nasytil jsem hladového, dal jsem někomu starý svetr, tudíž jsem někoho oděl, komu byla zima, 

dále jsem někomu poradil /náhodou tedy dobře/, tak „mám“ skutek duchovního milosrdenství, a pak jsem ještě 

někomu řekl, že nemá dělat hříchy /tak už jsem nasbíral asi čtyři/. Mnozí se takovému smyšlení brání, přesto 

tyto skutky milosrdenství nás upozorňují na něco, co nemusíme - a někdy také nechceme vidět - a to je nouze 

bližního. Jde však o to, jestli jádrem mého jednání je snaha „udělat si čárku“ a to může být dokonce i projev 

pýchy, chlubivosti, „podívejte se jaký já jsem, že jsem tohle udělal...“ Toto vše člověka ponižuje. Ponižuje to 

především toho, komu to prokazuji. Když je to ale projev přiklonění se k druhému člověku, stane se to něčím 

krásným. Můžeme si to vyzkoušet. Ve chvíli, kdy někdo o něco žebrá nebo něco prodává a já mu dám peníz, 

tak se můžu sám sebe zeptat, jak jsem toho člověka viděl. Viděl jsem ho jako člověka? Může to být dost nepří-

jemná, ale užitečná otázka. 

P. Josef Prchal 
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Klub Uličník pro děti a mládež v podobě skříňového Mercedesu jezdí do Bělé nad Radbuzou více než rok. 

Je určený pro holky a kluky ve věku 6 až 20 let. V Bělé ho vyhledávají spíše děti mladšího školního věku. Trá-

ví zde svůj volný čas, využívají vybavení – počítač, společenské hry, míče, apod., zapojují se do preventivních 

programů nebo si jen tak povídají se sociálními pracovníky.  

Během rozhovorů často naráží na témata, se kterými si nejsou schopni sami pomoci. Zde vzniká prostor pro 

intenzivní sociální práci. Společně s pracovníkem hledají řešení náročné situace nebo alespoň způsob, jak situa-

ci zmírnit. Pro lepší navázání kontaktu a rozhovoru se využívají stolní a míčové hry či různé pohybové aktivity. 

Tyto aktivity neslouží pouze k zábavě, ale také k tomu, aby se děti, jejich přirozenou formou, seznámily 

s pravidly a získaly smysl pro řád.  

Klub Uličník jezdí každou středu k bělskému fotbalovému hřišti. Stojí zde od 12:00 do 17:00 hodin. Za mi-

nulý rok 2015 Klub Uličník měl 298 návštěv. Na první rok působení je to poměrně vysoké číslo. V letošním ro-

ce bude toto číslo mnohonásobně překonáno, protože povědomí o službě se v Bělé rozrostlo a děti službu vy-

hledávají více a častěji.  

O kvalitě poskytované služby svědčí i absolvování rozvojového auditu České asociace streetwork. Dvou-

denní audit proběhl na začátku února s konečným verdiktem: zařízení prošlo auditem bez připomínek a náprav-

ných opatření.  

Jménem Klubu Uličník chceme poděkovat městu Bělá nad Radbuzou za podporu, kterou službě poskytuje. 

Bližší informace o službě lze získat na tel. čísle 734 686 667 nebo na internetových stránkách 

www.diakoniezapad.cz. 

Za Klub Uličník Ondřej Nebehaj, DiS. a Mgr. Jakub Jansa 
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Dětský den v Bělé 29. května (JM)        Dětský den na kuželně 1. června (red.) 

 

 
INZERCE 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Masáže 
 

Sportovní a rekondiční 

Prvky Tradiční čínské medicíny 

Bolesti zad a kloubů - Akutní i chronické 

Bolesti hlavy 

Měření energie orgánů - diagnostika 
 

Kontakt, dotazy a objednávky: 

Petr Šůstek 

Tel: 603 171 819 

E-mail: sustekp@seznam.cz 

Bělá nad Radbuzou, Bezděkovská 173 

 
Prodáme 

zařízení posilovny 

Informace na tel. 

603 171 819 a 603 140 650. 

 

 

                I drobný dárek 
 

        udělá velkou radost  
 

Stříbrné řetízky, přívěsky 

a náušnice  

za příznivé ceny 

nabízí 

prodejna Květinka na náměstí 

 



7 

 

INZERCE 
 
 

    
 

Firma Technické pružiny SCHERDEL s.r.o. se sídlem v Boru – Vysočanech  
hledá vhodné uchazeče/-ky  o místo: 

 

Pracovník/-ce montáže dílů 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

NABÍZÍME:  

 Uplatnění v dceřiné společnosti rodinného podniku 
skupiny SCHERDEL Gruppe, který působí na celosvěto-
vém trhu více než 125 let 

 Práci v čistém prostředí 

 Odpovídající mzdové ohodnocení v závislosti na osob-
ním výkonu 

 Firemní vzdělávání  

 Závodní stravování 

 Příspěvek na dopravu 

 Vánoční prémii 
 

KONTAKT:  
V případě Vašeho zájmu 

 buď vyplňte náš firemní dotazník (k dispozici na recepci) 

 nebo zašlete svůj profesní životopis na email  
prace.bor@tps.scherdel.com 

 

NÁPLŇ PRÁCE:  

 Manuální zručnost 

 Montáž menších až drobných dílů  

 Dobrý zrak (jedna z operací představuje kontrolu dílů pod 
mikroskopem) 

 Čtení, vyplňování a orientace v průvodních listech zakázky 
 
POŽADUJEME: 

 Ukončené vzdělání min. učňovského typu (i bez maturity)  

 Zodpovědnost, samostatnost, spolehlivost 

 Připravenost osvojovat si nové metody opracování výrob-
ků 

 Ochotu pracovat ve vícesměnném provozu (doposud  
      2 směny) 

 Po zapracování samostatnost, ale i týmovou práci 

 Výhodou je praxe v automobilovém průmyslu a zkušenosti 
na obdobné pozici   
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INZERCE 
 

O2 zrychlilo internet i u nás. Ověřte si, jak to vypadá na vaší adrese 
Od podzimu loňského roku O2 postupně zrychluje internet v malých i větších obcích v Česku. Rychlejší při-

pojení je už teď dostupné pro více než půl milionu domácností v zemi a každý měsíc přibývají tisíce dalších.  

„Dostupnost rychlejšího internetu si můžete snadno zjistit sami. Stačí zadat vaši adresu na webové stránky 

www.zrychlujeme.cz a během vteřiny víte, jak rychlé připojení se aktuálně ve vaší ulici nabízí,“ vysvětluje Jan 

Preclík z O2.  

Dobrá zpráva je, že 

ceny služby zůstávají stej-

né a zrychlení se dočkají 

nejen noví, ale i stávající 

zákazníci. Pokud už inter-

net od O2 máte, nemusíte 

pro zrychlení nic dělat, do-

jde k němu automaticky. 

„Vždycky je ale dobré si 

ověřit, že už máte novější 

modem, který rychlejší in-

ternet podporuje,“ dodá-

vá Preclík s tím, že o radu 

se můžete obrátit na za-

městnance O2 na jakékoli 

značkové prodejně nebo 

na zákaznické lince 800 02 

02 02. 
 

 
ALLIANZ FINANCE 

 

Pořizujete nemovitost, chystáte se vzít půjčku na cokoliv? 

Splácíte úvěr nejen na bydlení? Blíží se fixace Vaší stávající hypotéky? 

Allianz Hypotéka a Allianz Půjčka je tu pro Vás… 

Chcete ušetřit náklady? 

Zajistíme Vám nejlepší podmínky na trhu. 
 

Výhody: 
- zprostředkování financování a refinancování za výhodných podmínek 

- financování až 120 % LTV           - minimální či nulové poplatky  
- financování jakéhokoliv investičního záměru klienta    - sleva na úrokové sazbě  
- úvěry pro fyzické i právnické osoby        - hypotéky bez dokladování příjmu 
- kvalitní zajištění (životní / neživotní pojištění)     - nabídka na jednom místě 
 

Naši bankovní specialisté Vám zpracují nabídky a tu nejvýhodnější pro Vás si zvolíte. Vše vyřídíme jednodu-

še a bezplatně!!!A to v době, kdy je hranice 2% úroku prolomena!!!! 
 

Jak to funguje? Zavolejte mi, sepíšeme jednoduchý formulář, poté Vás okamžitě kontaktuje náš bankovní 
specialista, který vše zařídí… 

Allianz pojišťovna a.s. – vítěz „Pojišťovna roku 2015“ 

Milan Kop – výhradní reprezentant Allianz pojišťovny a.s. 

Lesní 88, 345 26 Bělá nad Radbuzou; mob. 777 057 800; e-mail: milan.kop@iallianz.cz 

Allianz pojišťovna  -  již 15 let v Bělé  
 

Řešení šachové úlohy: 

1.Dg4 (hr. 2.Dd1#) Kd5 2.Dc8 e2, Kd4 3.Dc4#, 1..e2 2.Dxe2 D5 3.Dd2#, 2..Kd5, e3 3.Dc4#  
 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 00253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky do zpravodaje přijímá Městská knihovna Bělá nad Radbuzou, 

tel. 379 766 318, e-mail knihovna@belanr.cz. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumavanet.cz/bela 

mailto:monika.hartlova@iallianz.cz

